
  

 

Niederschrift 

der 39. Sitzung des Ortschaftsrates Bottmersdorf / Klein Germersleben 

am 12.12.2018 Blumenberger Krug, Schulstraße 3  

AZ: 101505.18.02-39  

 
 

Beginn: 19:00 Uhr 

Ende:  19:50 Uhr 

 

Anwesend: 

Vorsitzende/r 

Herr René Gehre   

Mitglieder 

Herr Werner Arndt   

Frau Jana Hebecker   

Frau Ines Piela   

Herr Uwe Sommer   

Protokollführer/in 

Frau Heike Trellert   

 

 

Abwesend: 

Mitglieder 

Herr Hans-Walter Franke   

 

 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

 1   Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit 
 

 2   Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung  

 3   Genehmigung der Niederschrift (öffentlicher Teil) vom 29.10.2018  

 4   Bericht des Ortsbürgermeisters  

 5   Einwohnerfragestunde  

 6   Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates  

Nichtöffentlicher Teil 

 7   Genehmigung der Niederschrift (nichtöffentlicher Teil) vom 29.10.2018  

 8   Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates  

 

 

 

 

 

 

 

Bürgerinnen und Bürger  



 Sitzung des Ortschaftsrates Bottmersdorf / Klein Germersleben am 12.12.2018  Seite 2 von 3 

Öffentlicher Teil 

TOP  1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung 

und der Beschlussfähigkeit 

 

Der Ortsbürgermeister begrüßt alle Anwesenden. Er stellt die Ordnungsmäßigkeit der Einla-

dung fest. Die Beschlussfähigkeit ist mit fünf Ortschaftsräten gegeben.  

 

 

TOP  2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

 

Der Ortsbürgermeister fragt, ob es Änderungsanträge gibt. -keine-   

 

einstimmig beschlossen Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Mitwirkungsverbot 0   

 

 

TOP  3 Genehmigung der Niederschrift (öffentlicher Teil) vom 29.10.2018 

 

Der Ortsbürgermeister geht auf das Protokoll ein und fragt, ob Änderungsanträge vorliegen. 

 

Frau Hebecker 

Bittet um folgende Änderung: 

 

Seite 5 – TOP 7 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates 

 

„Frau Hebecker 

- stellt die Anfrage, ob die Volkssolidarität Klein Germersleben ihre Kaffeenachmittage 

im Raum des ehem. Jugendklubs durchführen können.“ 

 

Die Ortschaftsräte stimmen alle der Änderung zu. 

 

Es wird mitgeteilt, dass die Rissverfugung Im Oberdorf am Samstag erledigt wurde. 

 

Die Ortschaftsräte gehen auf die Hausmitteilung des Ordnungsamtes ein und möchten natür-

lich, dass auch Hundetoiletten aufgestellt werden, wenn dies möglich ist.  

 

geändert Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Mitwirkungsverbot 0   

 

 

TOP  4 Bericht des Ortsbürgermeisters 

 

Waldweg I 

- es wird mitgeteilt, dass die Solarlampen nicht funktionieren, 

- die Lampen gehen erst an, wenn man schon kurz vor den Lampen steht, 

- dies wurde bereits Herrn Küpper mitgeteilt,  

- weiterhin wird informiert, dass demnächst eine Baumaßnahme am „Schulweg“ Oster-

berg und An der Darre eingerichtet wird, 

- hier wird eine Wasserleitung verlegt, 

- hierzu ist es erforderlich, dass der Baum gefällt werden muss, 

- Ersatzpflanzungen wurden bereits festgelegt, 

- es wird bekannt gegeben, dass das Feuerwehrauto an die Feuerwehr übergeben wurde, 
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- an der Rentnerweihnachtsfeier in Bottmersdorf haben heute 8 Rentner teilgenommen.  

  

 

TOP  5 Einwohnerfragestunde 

 

- entfällt, da keine Gäste anwesend sind.  

 

 

TOP  6 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates 

 

Herr Arndt 

- teilt mit, dass ab dem 07.01.2019 die Pappelfällungen durch das Flurneuordnungsver-

fahren beginnen. 

 

Frau Hebecker 

- informiert, dass es ab Januar in Klein Germersleben eine Kinderfeuerwehr geben wird.  

 

 

 

 

 

 

 

 

René Gehre Heike Trellert 

Vorsitzender  Protokollantin 
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